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ФГБОУ ВО «Арктический государственный институт культуры и искусств»

Кафедра искусствоведения

ПОЛОЖЕНИЕ

о VI-й студенческой научно-практической конференции 

«Актуальные вопросы современного искусствознания и музыкальной педагогики: проблемы и перспективы»

16 февраля 2019 г. кафедра искусствоведения Арктического государственного института культуры и искусств, в целях развития регионального искусствознания и музыкальной педагогики, а также изучения опыта реализации республиканских проектов («Музыка для всех», «Рисуем все») проводит ежегодную студенческую научно-практическую конференцию «Актуальные вопросы современного искусствознания и музыкальной педагогики: проблемы и перспективы. 
Цели и задачи конференции:        

· выявление и изучение актуальных проблем и вопросов регионального искусствознания в области теории и истории изобразительного искусства, дизайна и декоративно-прикладного искусства; 

· выявление и изучение актуальных проблем и вопросов регионального музыкознания в области истории и теории музыки, музыкальной педагогики, профессиональной композиторской музыки, этномузыкологии, музыкальной журналистики и  менеджмента  в области музыкального искусства и т.д.;

· формирование научно-творческого потенциала студентов по направлениям бакалавриата 53.03.06 «Музыкознание и музыкально-прикладное искусство», 54.02.05 «Живопись», 54.05.03 «Графика», 54.03.01 «Дизайн», 54.03.02 «Декоративно-прикладное искусство, народные промыслы» и другим направлениям специалитета и бакалавриата;

· апробация исследовательских тем и научных проектов студентов;

· развитие различных направлений научно-исследовательской работы студентов;

· изучение опыта реализации республиканских проектов в области музыкального и изобразительного искусства («Музыка для всех», «Рисуем все»).

Тематика выступлений:

· актуальные вопросы теории и истории изобразительного искусства, дизайна и декоративно-прикладного искусства;
· актуальные вопросы исторического и теоретического музыкознания;
· актуальные вопросы музыкальной педагогики и музыкального образования;
· современные проблемы музыкального фольклора и этномузыкознания;
· современные проблемы композиторского творчества;

· актуальные вопросы реализации проектов «Музыка для всех», «Рисуем все»;
· современные информационные технологии в музыкальном и художественном образовании.
Условия конференции:

· принимают участие студенты (очной и заочной форм обучения), обучающиеся по направлению бакалавриата 53.03.06 «Музыкознание и музыкально-прикладное искусство», 54.02.05 «Живопись», 54.05.03 «Графика», 54.03.01 «Дизайн», 54.03.02 «Декоративно-прикладное искусство, народные промыслы» и другим направлениям специалитета и бакалавриата.
Требования к оформлению материалов:

· объем статьи — 5-8 страниц;

· формат — Microsoft Word, шрифт  Times New Roman, кегль 14, интервал полуторный, выравнивание по ширине, поля — 2 см со всех сторон, абзацный отступ 1,25 см, без переносов;

· ссылки на литературу в квадратных скобках [1, с.2];

· список литературы дается после текста с наименование Литература, в алфавитном порядке;

· название статьи печатается прописными, инициалы и фамилия автора(ов) полное название организации — строчными буквами;

Сроки проведения конференции: 16 февраля 2019 г. 

По итогам конференции всем участникам будут выданы сертификаты, а лучшие студенческие работы будут рекомендованы к публикации в изданиях АГИКИ.


Для участия в конференции необходимо до 15 февраля 2019 г. зарегистрироваться (форма заявки прилагается) и отправить материалы выступлений по электронной почте kiskagiik@mail.ru с отметкой «Студенческая конференция» или по адресу г. Якутск, ул. Орджоникидзе 4, 402 ауд.

Рабочий язык – русский.
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